



News Release

Assuring Growth and Success with IT – ITで、確かな成長と成功を–

2023年9月19日

関係者各位

「プライバシーマーク制度創設 25 周年記念表彰」受賞のお知らせ

AGS株式会社(本社:埼玉県さいたま市、代表取締役社長:中野 真治、以下当社)は、一般財団法人日本情報経済社会推進協会(以下、JIPDEC)より「プライバシーマーク制度(※)創設25周年記念表彰」(以下、「記念表彰」)を受賞いたしましたのでお知らせいたします。

※プライバシーマーク制度…個人情報の適切な取り扱いを行う事業者に「プライバシーマーク」を付与し、 使用を認める制度

1. 受賞理由

「記念表彰」は、JIPDEC が創設 25 周年を記念し、制度創設年度である 1998 年 4 月 1 日から 1999 年 3 月 31 日までに付与適格決定を受け、2023 年 6 月 30 日現在まで認定が継続中の事業者を対象として表彰を行うものです。

当社は、1999年3月に付与適格決定を受けた後、現在まで継続して認定付与を受けており、この度の受賞となりました。なお、今回の受賞対象事業者は、プライバシーマーク付与事業者17,480社(2023年3月31日時点)のうち41社であり、当社は、埼玉県内の企業で唯一の受賞となりました。

また、9月15日(金)に開催されました記念表彰式において受賞対象事業者として紹介されるとともに、JIPDECのホームページ「25周年特設サイト」に当社社名が掲載されます。





2. 当社のプライバシーポリシーについて

当社は、事業活動において多種多様な情報を取扱う情報処理サービス企業として個人のプライバシーという基本的人権を保護することを、企業活動の最優先事項のひとつとして取り組んでおります。また、当社の役員および従業員は、個人情報保護方針に基づき、日頃から教育・研修に励むとともに、個人情報保護マネジメントシステムの実践に努め、個人情報の適切な取り扱いに全力を尽くしています。

当社は、今後も個人情報を適切に取り扱うとともに、安心・安全なデジタル社会の実現に 貢献してまいります。

3. 関連サイト

- AGSのプライバシーポリシーページ
- ・プライバシーマーク制度サイト【外部サイト】
- ・プライバシーマーク制度創設 25 周年特設ページ【外部サイト】

【当社の概要】

名 称	AGS株式会社(東京証券取引所スタンダード市場 証券コード:3648)
代表者	代表取締役社長 中野 真治
所 在 地	埼玉県さいたま市浦和区針ヶ谷 4-3-25
設 立	1971 年 7 月
資本金	1,431 百万円
主な事業	情報処理サービス、ソフトウエア開発、
	その他情報サービス、システム機器販売
U R L	https://www.ags.co.jp/

【本リリースに関するお問い合わせ先】

AGS株式会社 企画部 (担当:安藤、西川、橋本、會田、佐藤)

TEL. 048-825-6079 FAX. 048-825-6959

E-mail. <u>ir.ml@ags.co.jp</u>

※ プレスリリースに掲載されている商品・サービスの価格、仕様、その他の情報は、発表時点の情報です。その後予告なしに変更となる場合があります。

以上